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  الفیزیاء مادة فى النھائي الامتحان مراجعة  اسئلة

  

   من كلا عرف : الأول السؤال

      القوى عزم - 5     الوزن - 4        الكتلة - 3      الذاتي القصور -2         الكثافة

     الضغط -8       القدرة -7  الشغل -6

  : الإجابة 1ج  

  }Ƿ {لرمز با ویرمز حجم وحدة لكل الكتلة ھى : الكثافة -1

 . حركة الى السكون حالة من التغیر تقادم خاصیة ھى : الذاتى القصور -2

 .} m {بالرمز لھا ویرمز الجسم فى المادة كمیة ھى : الكتلة -3

 .} ω {بالرمز لھا ویرمز للجسم الجاذبیة جذب قوة ھو : الوزن -4

 . ارتكازه محور حول الدوار التأثیر ھو : القوى عزم -5

 . القوة اتجاه فى المقطوعة المسافة فى القوة ضرب حاصل ھو : الشغل -6

 . المحولة الطاقة أو المبذول الشغل معدل ھو : القدرة -7

 . مساحة وحدة كل على الفاعلة القوة ھو : الضغط -8

…………………………………………………………………………………………. 

  . من كلا قیاس وحدة أذكر : الثانى السؤال 2س

    }3متر / جرام كیلو {gm-3  k :الكثافة -1

   }جرام كیلو{  k g الكتلة -2

 }ننیوت{ n الوزن -3

 }متر .نیوتن { m.N : القوى عزم -4

 . الجول : الشغل -5

 . الوات : القدرة -6

 . بسكال : الضغط -7

  



   ؟ الكتلة و الوزن بین الفروق بعض أذكر: 3س

  :3ج

 الوزن
 

  الكتلة
 

 الجسم فى المادة كمیة ھو -1 الجسم الجاذبیة جذب قوة ھو-1

 . جرام لكیلو با تقاس -2 بالنیوتن یقاس -2

  ثابتة-  -3 لأخر مكان من یتغیر -3
 

   متجھة كمیة-4
 

 قیاسیة كمیة-4

 الزنبركي بالمیزان یقاس -5
 التضاغطي و

 الانزلاقیة والكتة الاتروني بالمیزان تقاس-5

.....................................................................  

   الوزن؟ لقیاس الموازین أنواع أذكر 4س

  :4ج

   زنبركي مقیاس -1

   تضاغطي مقیاس -2

............................................................................ 

  : أوجد kg  160  الفضائیة وبدلتھ فضاء لرائد الفضائیة الكتلة تبلغ 5س

  الأرض على وزنھ -1

 القمر على كتلتھ -2

  القمر على وزنھ -3

  : 5ج   

1-  m×g = w  الأرض على  

  N 1600 =10× 160= 

  



  160kg  = یتغیر لا ثابتة القمر على كتلتھ -2

  g ×m  =w  القمر على وزنھ -3

    القمر على = 160×1.6

 =N256  

...................................................................................................... 

 كتلتھا ¼ القمر على كتلتھا وكانت kg 60 تساوى الأرض على صخرة كتلة كانت إذا- 6س

   ؟ فأوجد  الأرض على

  k g 15 = 60× ¼ = m ← القمر على كتلتھا - 6ج

 n  24 = 1.6× 15 = w ← القمر على وزنھا  - 2

  n 600 = 10×60= w ← الأرض على وزنھا -1

................................................................................................ 

    أبعادھا صخرة فى الھواء كتلة ما kgm-3 1.25 الھواء كثافة أن بمعلومتھ 7- س 

6m×m5×3m ؟  

   3m 90 = 3×5×6 = الحجرة حجم -1 - 7ج

        كتلة =  1.25       كتلة =    الھواء كثافة : -2

  90                     حجم                          

 112.5 = 90× 1.25  = كتلة  

.......................................................................................................  

 و الكاس كتلة إجمالى أصبح زئبق cm320 فیھ حسب وعندھا فارغ ھو  88g كتلتھ كأس :8س

  بوحدة الزبئق كتافھ ما g360  معا الزبئق

 1- gcm-3      

 2-kg m-3 ؟   

  

  



   : 8ج

   =m2-m1    =  الإجمالیة كتلة -1

 360 – 88 = 272 g   

   gcm- 3    13.6  =  272= كتلة = كتافھ 1 -∵ 

              

  k gm-3  13600 = 310× 13.6   = كتافھ:2

..................................................................................................  

  ؟ الحدید من  2kg حجم ما 7900kgm-3 الحدید كثافة: 9س

  كتلة = الحدید كثافة -9 ج

    حجم                        

   

 m3 310- ×25 = 0.00025 =    2   = حجم ←   2=     7900

 7900  حجم               

……………………………………………………………………………………………………….    

    ؟ الثبات عوامل أذكر ؟ العزوم مبدأ منطوق أذكر 10س

 فى العزوم مجموع یساوى الساعة عقارب حركة اتجاه فى العزوم مجموع : العزوم مبدأ 10ج

   الساعة عقارب حركة اتجاه عكس

 عریضة قاعدة -2        منخفض ثقل مركز - 1 : الثبات عوامل -

.................................................................................................  

  ؟ أمامك المبین الشكل من القوى عزم أوجد 11س

                           القوة × المساحة  = القوى عزم:1 جـ

=                       d×f = 20×30 = 600 n  متر         

            

 حجم
20 



  

                                                                   

                                                                30M          20M     10M                0M 

                                                                  ↓      ↓     ↓                ↓  

  

   

           

                                                                       30N  

  

  

....                                ........................................  

  

                         d  = 20 -15                                  20cm        15cm        10cm                   5CM :2جـ

d    = cm 5                                       

5   = 05 00 m                            

100  

  

                      d×f  = 60×05.0 = 1200 n.m = القوى عزم

   ؟ أمامك المبین الشكل من )× (النقطة عند  المؤثرة القوة أوجد 12س 

                                                                          20CM                            10CM 

  ↓                          ↓                                    m 20.0 =  20   12ج

  100                                                                                    

10    = 10.0  m                                       

100  

 أن نفرض  x =w   

d 

60N 

x N20  



  d×f = d×f  : القوى عزم مبدأ منطوق من

                                        2020×.0 = w × 10.0 

    4= 10.0 w   

W                 = 4 =        40  n 

    10.0 

...................................................................................................... 

   : مایلي أكمل 13س

 المساحات وحدة على.............. ھو الضغط -1

 ............... ھى الدوالى النظام فى القوة قیاس وحدة -2

 ................ ھي العالمى النظام فى الشغل قیاس وحدة -3

 الماء من  ................كتافھ لأن الماء من كثافة..........الزئبق یعتبر -4

 الدولى النظام في.......... ..... أو أساسیة قیاس وحدات سبع توجد -5

 الأرض  جاذبیة بسب الفعلیة للقوة ................. نقطة مابأنھ جسم تقل مركز یعرف -6

 ..................... وحدة لكل الكتلة ھو........... -7

 للمھندسین ضروریة المواد .............. معرفة -8

 .........................أو ................ ب الكتلة  تقاس -9

 ................................ ھى  القوى عزم قیاس وحدة - 10

    13-:ج

 المؤثرة القوه -1

 النیوتن -2

 الجول -3

 أكبر / أكبر -4

 كمیات -5

 أتزان -6



 حجم /الكثافة -7

  كثافة -8

 الأنزلاقیة الكتلة أو الالكترونى المیزان -9

 متر نیوتن - 10

............................................................................. 

  

 سلطھا التى   F   القوة كانت فإذا التجاري سوق فى التسوق عربة یدفع شخص 14س

 على القوة تبدلھ الذى الشغل إحسب0 القوة  إیجاه فى  10N مسافة التسوق العربة على

  التسوق؟ عربة

   100N  = F     ،   10 m  = s  14ج

W = fs                   

  }10{× }100 { =w       J   1000 = W  

......................................................................................................  

 طاقتھا أحسب   MS -1 500 بسرعة تتحرك  Kg 0.60كتلتھا رصاصة   15س

  ؟ الحركیة

   =  M  V2_   1 EK=     06×50000 × 1 15ج

  2                2 

       J 15  =      

 ……………………………………………………………………………….. 

             

   ؟ دقائق 5 خلال المتولدة الحرارة كمیة أحسب  500W كھربائى سخان 16س

    } یةثان{  S 300  = 5×60  = المستغرق زمن 16ج

             

.:E = PT :  →  E =   p  

     t      

  

300 × 500 =  E      



                      

  J 5× 1050.000= 1015        

..............................................................................................    

   ؟ الطاقة حفظ مبدأ قانون أذكر 17س

  لأخرى صورة من تتحول ولكن تستحدث ولا لاتفنى الطاقة 17ج

..................................................................................................  

   ؟} ثواني 5 {قدره زمن فى 10M مسافة خلال تتحرك 50N مقدارھا لقوة القدرة إحسب 18س

  W = F ×S                     18ج

             50×10  =            

          W= 500J   :  

                             w  =  p  }القدرة{         

       t                 

100w          =  500  P =    

      5              

  ...................................................................    

                    

   ؟ الجوي الضغط لقیاس المستخدمة الأجھزة أذكر 19س

  .البسیط الزئبقي البارومتر - 1 - :19ج

  . المعدني البارومتر -2

...................................................................................................  

            

 یلامس الذي الحذاء ومساحة  30kg كتلتھا كانت إذا فتاة قدم تحت الضغط إحسب 20س

         ؟} عالي كعب{ 3cm2 الأرض

     

           f = m ×g -20ج

 f = 30×10 = 300N        

 +    m2              -A = 3×10-4 } من تحویلcm2  ← m2{ 



1×106pa =     300 =  F   =P = }الضغط { 

       3×104-    A  

 


